

ఎమ్మెల్సీ బరిలో 71 మంది

ముగిసిన ఉపసంహరణ

● రెండు స్థానాలకు 13 మంది విత్తరా

● పోటీలో పట్టణంల స్థానానికి 56 మంది.. ఉపాధ్యాయ స్థానానికి 15 మంది..

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 13 : కరీంనగర్-మెదక్-నిజామాబాద్-అదిలాబాద్ పట్టణంలకు, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రక్రియలో ప్రధాన అంశం ముగిసింది. ఉపసంహరణ గురువారం తుదిరోజు కాగా, కోజంకా ఉత్తరం కనిపించింది. మొత్తం 13 మంది విత్తరా కలెక్టరేట్ 71 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఈ నెల 9 నుంచి 10వ తేదీ వరకు నామినేషన్లు స్వీకరించగా, పట్టణంలకు స్థానానికి వంద మంది, ఉపాధ్యాయ స్థానానికి 17 మంది నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. పరిశీలన అనంతరం గ్రామీణులలో స్థానం నుంచి 92 తీరగ్గు, రింబి 68 మంది నామినేషన్లు, టీచర్ స్థానం నుంచి ఒకటి తీరగ్గు, రింబి 16 మంది నామినేషన్లు ఆమోదించారు. గురువారం సాయంత్రం వరకు విత్తరాకు అవకాశముండగా, పట్టణంలకు స్థానం నుంచి 12 మంది, ఉపాధ్యాయ స్థానం నుంచి ఒకరు ఉపసంహరించుకున్నారు. ఇక పట్టణంలకు స్థానానికి 56 మంది, ఉపాధ్యాయ స్థానానికి 15 మంది బరిలో

నిలిచారు. వీరంతా నేటి నుంచి ప్రచారం హోరెత్తించ సున్నారు. ఇప్పటి నుంచి నేరుగా ఓటర్లను కలుస్తూ, ఓట్లు అభ్యర్థించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఉపసంహరణనున్నది వీరే.. పట్టణంలకు స్థానం నుంచి మంచిర్యాల జిల్లా దేవు నిగూడకు చెందిన గవ్వల లక్ష్మి, కరీంనగర్ పట్టణానికి చెందిన ఎడ్ల సాయికృష్ణప్రయ్య, సంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన వాలకంటి యాదగిరి, కోవూరి సత్యనారాయణ గౌడ్, జగిత్యాల జిల్లాకు చెందిన అలగోండ కృష్ణ హరి, నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన రేలక సైదులు, రంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన లింగాల శ్రీనివాస్, నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన మదనం గంగాధర్, సూర్యపేట జిల్లాకు చెందిన సోమగని నరేందర్, లింగాల కృష్ణ, దార మనోహర్, బడి నర్సయ్య నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకున్నారు. ఉపాధ్యాయ స్థానానికి మంచిర్యాల జిల్లాకు చెందిన గవ్వల శ్రీకాంత్ విత్తరా అయ్యారు.

విద్యార్థులకు ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరి

ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే

అధికారులు, ఈ-డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజర్ గౌతమ్ రాజు, తపాలా శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణలో వారే కీలకం

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, ఫిబ్రవరి 13 : ప్రతి ఒక్కరూ ఆధార్ కార్డు కలిగి ఉండాలని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే అన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ నుంచి యుజిడిఎఐ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వైకే.ఎస్.ఎం. నిర్వహించిన మీడియా కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా స్థాయి మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సరేమే పథకాలు పాదాలంటే విద్యార్థులకు ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరి అన్నారు. ఐడీఎక్స్ లో పిల్లలు సుమారు 36,679 మంది ఉన్నారని, వీరందరికీ ఆధార్ సమాధు చేసేందుకు జిల్లా

సంక్షేమ శాఖ, విద్యాశాఖ, గిరిజన సంక్షేమ శాఖలు కృషి చేయాలన్నారు. ఆధార్ సమాధు, ఆడిట్ కోసం ఆసిఫాబాద్, కాగజీనగర్ మొగ క్యాంపులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఆధార్ కార్డులు ఇంటింటికీ త్వరగా చేరుకునేలా తపాలాశాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసిఫాబాద్ ఆర్డీవో లోకేశ్వర్ రావు, జిల్లా గెరిజనాభివృద్ధి అధికారి దత్తారాం, ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి కోటయ్య, జిల్లా గెరిజనాభివృద్ధి అధికారి రమాదేవి, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ఆదెప్ప భాస్కర్, విద్యాశాఖ

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణలో స్టేజీ-1, 2 అధికారులే కీలకమని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ లో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) డివిడి, కాగజీనగర్ సబ్ కలెక్టర్ శ్రద్ధా కృష్ణ, ఆసిఫాబాద్ లోకేశ్వర్ రావు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి భీక్షపతి గౌడ్ తో కలిసి కాగజీనగర్, ఆసిఫాబాద్ డివిజన్ లోని స్టేజీ-1, 2 అధికారులు, సిబ్బందికి వేర్వేరుగా నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమాలను జరిపారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల ప్రక్రియను సమన్వయంతో పారదర్శకంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేజీ-1, 2 అధికారులు, జిల్లా గిరిజనాభివృద్ధి అధికారి రమాదేవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాండూర్, ఫిబ్రవరి 13 : సింగరేణి ప్రాంతమైన మాదారం టౌన్ షిప్ కార్పొరేషన్ లో తాగు నీటికి తీవ్రమైన తప్పిదం లేదు. ఎంపీకే-1 ఇంజనీర్ పంపు హౌస్ నుంచి మాదారం పీల్డర్ బెడ్ కు సరఫరా చేసే పంపు మోటార్ డిజిటైజేషన్ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వెలకోసారి పంపుని పారడైజ్ తుండం వద్ద మంచినీటి సరఫరాకు తరచూ అంతరాయం కలుగుతుంది. కొద్దిరోజుల క్రితం విద్యుత్ వైరను డౌంగులు ఎత్తుకుపోయారు. అక్కడ సెకండ్ లీట్ గార్డు లేకపోవడంతో లక్షలాది రూపాయల విలువైన పంప్ హౌస్, పీల్డర్ బెడ్ సామానులకు భద్రత లేకుండా పోతున్నది. వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని యాజమాన్యం కార్పొరేషన్ కాలనీలకు సక్రమంగా తాగు నీరు సరఫరా చేయాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు.



తాండూర్: పునరుద్ధరణ చేస్తున్న సింగరేణి సిబ్బంది

మాదారంలో తాగు నీటి తిప్పలు



జైపూర్ : ఇందారం-1 ఏ గరిపై క్యాంపింగ్ కార్డులతో సీఎండ్ బలరాం

నిర్దేశిత లక్ష్యాలను అధిగమించాలి

సింగరేణి సీఎండ్ బలరాం

జైపూర్, ఫిబ్రవరి 13 : ఉద్యోగులంతా సంస్థ నిర్దేశిత లక్ష్యాలను అధిగమించాలని సింగరేణి సీఎండ్ బలరాం ఇందారం టౌన్ షిప్ కార్పొరేషన్ లోని సింగరేణి సీఎండ్ బలరాం ట్రాన్స్ ఫార్మర్ డివిజన్ లోని ఇందారం ఓపెన్ క్యాన్పు గురించి కలెక్టర్ ఆపరేషన్స్ వెంకటేశ్వర్, ట్రాన్స్ ఫార్మర్ డివిజన్ సూపర్ వైజ్ అయితో కలిసి ఆసక్తికరంగా సందర్శించారు. సిబ్బందిని ఎనిమిది గంటలు పని చేసేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 70 మిలియన్ టన్నుల ఉత్పత్తి దిశగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషిచేయాలని స్పష్టించారు. ఐటీ 1 ఏ గరి జీవితకాలం వరకే 20 ఏళ్ల పేరింగిందని, కార్డులకు రెట్టింపు ఉత్పాదకం వార్షిక లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా పనిచేయాలన్నారు. సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగులలో చేసే వారంతా ఐడీఎక్స్ భూగర్భ గనిలో పనిచేయాలని తెలిపారు. క్యాంపింగ్ కార్డులతో కలిసి టిపిన్ చేస్తూ వారి సమస్యలు అడగి తెలుసుకున్నారు. ఐటీ 1 ఏ గనిలో మ్యాన్ రైడింగ్ సిస్టం సమస్యతో లోపలికి, బయటకు రావడానికి అలసత్వం వస్తుందని, పరిష్కరించాలని కార్డులకు విస్తృతం చేసుకున్నారు. ఇందుకు ఆయన వెంటనే స్పందించి అధికారులకు ఆదేశాలిచ్చారు. అనంతరం కార్డులతో రక్షణ ప్రతిష్ఠ చేయించారు. కార్యక్రమంలో ప్రవాహి జీఎం ట్రీనివాస్, ఏబి టియూసీ ఇన్ ఛార్జ్ లోకేశ్వర్ రావు, కలెక్టర్ డ్రాఫ్ట్ ల్యాండ్ సెక్టర్ బాబేస్వామి, ప్రాజెక్ట్ అధికారి టి.వి.ఎస్.ఎం. రవిచంద్ర రవిచంద్ర, నాగన్న, రక్షణ అధికారి సతీష్, యూనియన్ నాయకులు

మోతూరి కొమురయ్య, చంద్ర మోహన్, శ్రీకాంత్, నవీన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అధికారి కృషిచేయాలని సీఎండ్ బలరాం ఇందారం ట్రాన్స్ ఫార్మర్ డివిజన్ లోని ఇందారం ఓపెన్ క్యాన్పు గురించి కలెక్టర్ ఆపరేషన్స్ వెంకటేశ్వర్, ట్రాన్స్ ఫార్మర్ డివిజన్ సూపర్ వైజ్ అయితో కలిసి ఆసక్తికరంగా సందర్శించారు. సిబ్బందిని ఎనిమిది గంటలు పని చేసేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 70 మిలియన్ టన్నుల ఉత్పత్తి దిశగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషిచేయాలని స్పష్టించారు. ఐటీ 1 ఏ గరి జీవితకాలం వరకే 20 ఏళ్ల పేరింగిందని, కార్డులకు రెట్టింపు ఉత్పాదకం వార్షిక లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా పనిచేయాలన్నారు. సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగులలో చేసే వారంతా ఐడీఎక్స్ భూగర్భ గనిలో పనిచేయాలని తెలిపారు. క్యాంపింగ్ కార్డులతో కలిసి టిపిన్ చేస్తూ వారి సమస్యలు అడగి తెలుసుకున్నారు. ఐటీ 1 ఏ గనిలో మ్యాన్ రైడింగ్ సిస్టం సమస్యతో లోపలికి, బయటకు రావడానికి అలసత్వం వస్తుందని, పరిష్కరించాలని కార్డులకు విస్తృతం చేసుకున్నారు. ఇందుకు ఆయన వెంటనే స్పందించి అధికారులకు ఆదేశాలిచ్చారు. అనంతరం కార్డులతో రక్షణ ప్రతిష్ఠ చేయించారు. కార్యక్రమంలో ప్రవాహి జీఎం ట్రీనివాస్, ఏబి టియూసీ ఇన్ ఛార్జ్ లోకేశ్వర్ రావు, కలెక్టర్ డ్రాఫ్ట్ ల్యాండ్ సెక్టర్ బాబేస్వామి, ప్రాజెక్ట్ అధికారి టి.వి.ఎస్.ఎం. రవిచంద్ర రవిచంద్ర, నాగన్న, రక్షణ అధికారి సతీష్, యూనియన్ నాయకులు

● నిధులన్నా నిర్లక్ష్యం చేయడంపై స్థానికుల అసహనం ● స్వయంపాటు ఉంటే ఆందోళనలు చేస్తాం : వాకర్ అసోసియేషన్

మంచిర్యాలలో, ఫిబ్రవరి 13 : మంచిర్యాల పట్టణంలోని రాముని చెరువు పార్కు అభివృద్ధి పనులకు ట్రేక్ వదిలింది. కోట్లాది రూపాయల నిధులన్నా నిర్లక్ష్యం చేయడంపై స్థానికుల అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వాకర్ అసోసియేషన్ ఆందోళనలు చేస్తాం : వాకర్ అసోసియేషన్

పార్కు పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలి. పనులు దగ్గరనున్న గ్రామీణులకు వెంటనే ఆదేశాలిచ్చాలి. మూడేళ్ల గడువున్నా పనులు పూర్తికావాలి. అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వాకర్ అసోసియేషన్ ఆందోళనలు చేస్తాం : వాకర్ అసోసియేషన్

రూ. 8.50 కోట్ల మంజూరయ్యాయి. పనులు చేజిక్కించుకున్న సదుర కాంట్రాక్టర్ కోంతమేర పనులు పనులకు ట్రేక్ వదిలింది. కోట్లాది రూపాయల నిధులన్నా నిర్లక్ష్యం చేయడంపై స్థానికుల అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వాకర్ అసోసియేషన్ ఆందోళనలు చేస్తాం : వాకర్ అసోసియేషన్

పార్కు పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలి. పనులు దగ్గరనున్న గ్రామీణులకు వెంటనే ఆదేశాలిచ్చాలి. మూడేళ్ల గడువున్నా పనులు పూర్తికావాలి. అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వాకర్ అసోసియేషన్ ఆందోళనలు చేస్తాం : వాకర్ అసోసియేషన్

ప్రాజెక్ట్ ను పరిశీలిస్తున్న మంచిర్యాల డివిజన్ అంజయ్య

కోటపల్లి, ఫిబ్రవరి 13 : మండల కేంద్రంలోని మోడల్ కళాశాలలో కొనసాగుతున్న ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ ను డివిజన్ అంజయ్య పరిశీలించారు. గురువారం బాటన్ ప్రాజెక్ట్ జరగా, పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైనింగ్ రాజేశ్వర్, అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీమతి. కె. బాల్య నుమన్-రాణి అలెక్సా గార్లు మాతృ ప్రభుత్వ చివ్, మాతృ ఎమ్మెల్సీ చెన్నూర్, బీరంపల్లి పార్కు మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు

తెలంగాణ ఉద్యమ వీరుడు యువతరానికి మార్గ దర్శకుడు నవతారాని నాయకుడు, చెన్నూర్ నియోజమవర్గ అధ్యక్షుల పదవిని గౌరవించి మాతృ ప్రభుత్వ చివ్, చెన్నూర్ మాతృ ఎమ్మెల్సీ శ్రీమతి. కె. బాల్య నుమన్-రాణి అలెక్సా గార్లు మాతృ ప్రభుత్వ శుభాకాంక్షలు

మంద వేణుగోపాల్ రెడ్డి మందమర్రి బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5 శుక్రవారం 14 ఫిబ్రవరి 2025

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

GOVERNMENT OF TELANGANA FOREST DEPARTMENT

YOU ARE IN KAWAL TIGER RESERVE (FRANAHITA (BLACK BUCK) WILDLIFE SANCTUARY)

PCRF RC NO : WL1/WL14 : 2024, Dates: 13/12/2024

BE A PART IN CONSERVATION OF WILDLIFE AND ITS HABITAT

3 Wheeler Rs. 30/-
Light Motor Vehicle Rs. 50/-
Heavy Motor Vehicle Rs. 200/-

గిరి విభాగం ప్రజా సేవ కేంద్రం

ప్రాణి వైద్య కేంద్రం

వన ప్రాణులను పరిరక్షించుటకు ఆహ్వానం

సంరక్షణ కేంద్రం లో మరు భాగస్వాములు కుడి

మూడు చక్రాల వాహనం రూ. 30/-
వేగ వాహనం రూ. 50/-
వేగ వాహనం రూ. 200/-

భారం వేయడం సరికాదు

పారుపల్లి గ్రామం సమీపంలోని జాతీయ రహదారిపై చెక్ పోస్టు ఏర్పాటు చేసి హరిత రునం వసూలు చేస్తారని నిత్యం వేలాది మంది ఈ రూట్లో రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. ప్రజలపై వస్తు భారం వేయడం సరికాదు. అడవుల్లో సఫారీలు పెట్టి వర్షాటకల నుంచి ఆదాయం సమకూర్చుకోవాలి కానీ.. ఇలా రోడ్డుపై చెక్ పోస్టులు పెట్టి డబ్బులు వసూలు చేయడం బాగా లేదు.

- బాపు, పారుపల్లి (కోటపల్లి)



కోటపల్లి మండలం పారుపల్లి సమీపంలోని జాతీయ రహదారి-63పై అటవీ అధికారులు ఏర్పాటు చేస్తున్న చెక్ పోస్టు

చెక్ పోస్టును పరిశీలిస్తున్న అటవీ అధికారులు

అటవీ అధికారులు వసూలు చేసే రునం బోర్డు

● అడవులు, వన్యప్రాణుల పరిరక్షణ పేరిట 'హరిత రునం' వసూలు చేస్తున్నా

● ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న వాహనదారులు

చెన్నూర్ లో అడుగు పెడితే ట్రిగ్గర్ కట్టుడే

పారుపల్లి-కిష్టంపేట వద్ద జాతీయ రహదారి-63పై చెక్ పోస్టులు

మంచిర్యాల, ఫిబ్రవరి 13 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి) : చెన్నూర్ లో అడుగు పెడుతున్నారా.. అయితే మీరు పన్ను కట్టాలి.. ఇదేమిటని ఆశ్చర్యపోతున్నారా.. అప్పుడు మీరు విన్నది నిజమే. మంచిర్యాల జిల్లా చెన్నూర్ అటవీ డివిజన్ పరిధిలోని కోటపల్లి మండలం పారుపల్లి వద్ద, చెన్నూర్ మండలం కిష్టంపేట గ్రామం సమీపంలోని జాతీయ రహదారి-63పై అటవీ అధికారులు చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి, ఈ మార్గం గుండా ప్రయాణించే వారి వద్ద హరిత రునం వసూలు చేయనున్నారు. కాగా, పారుపల్లి నుంచి కిష్టంపేట గ్రామం వరకు ఎలాంటి అడవి లేకపోగా, ఈ ప్రాంతంలో హరిత రునం పేరిట డబ్బులు వసూలు చేయడమేమిటని పలువురు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నిత్యం వందలాది వాహనాలు రాకపోకలు సాగించే ఈ రహదారిపై హరిత రునం వసూలుకు తెరలేపడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. చెన్నూర్ మట్టి ఈ చెక్ పోస్టులందంగా, దూర ప్రాంతాల నుంచి ఇక్కడికి వచ్చి పోయేవారు అటవీ అధికారులకు పన్ను కట్టాల్సిన పరిస్థితి రానున్నది. అటు మహారాష్ట్ర నుంచి, ఇటు కాశీశ్వరం నుంచి మంచిర్యాల, గోదావరి టిఫిన్, కరం

మందిర్యాలలోని రామునిచెరువు

సగర్, హైదరాబాద్ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే ప్రతి వాహనానికి అటవీ అధికారులు 'హరిత రునం' వసూల్ చేయనున్నారు. మూడు చక్రాల వాహనానికి రూ.30, తేలిక పాటి వాహనాలకు రూ.50, భారీ వాహనాలకు రూ.200 చొప్పున వసూలు చేయనుండగా, ఇదే తలపోపు అంటూ అటవీ అధికారులు తలలు ఎత్తుకుంటున్నారు.

తుది దశకు చేరుకున్న చెక్ పోస్టుల ఏర్పాటు

కోటపల్లి మండలం పారుపల్లి వద్ద, చెన్నూర్ మండలం కిష్టంపేట గ్రామం సమీపంలోని జాతీయ రహదారిపై హరిత రునం వసూల్ కోసం చేపడుతున్న చెక్ పోస్టుల ఏర్పాటు తుది దశకు చేరుకున్నది. ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర పీప్లెస్ ఫ్రంట్ లైఫ్ వార్షికోత్సవ, విజయవంత పలుకానింగ్ మేర, కవాలర్ ట్రైగర్ రిజర్వ్ పీల్ డైరెక్టర్ శాంతారాం, మంచిర్యాల జిల్లా డిప్యూటీ శిశి ఆశిక్ సింగ్ పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. చెక్ పోస్టుల వద్ద 24 గంటల పాటు సిబ్బంది ఉండనుండగా, అక్రమ రవాణాకు తెరపడనున్నది. అయితే ఈ రునం వసూల్ చేయడమేమిటని పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. హరిత రునం ద్వారా వచ్చే డబ్బులను అటవీ జంతువుల సంరక్షణ, మొక్కల పెంపకం తదితర కార్యక్రమాలకు విచ్చేసేవారు అటవీ అధికారులు చెబుతున్నారు. స్థానికుల నుంచి వెంటనే రునం వసూల్ చేయమని వేర్పాటు న్నారు.



కోటపల్లి, ఫిబ్రవరి 13 : మండల కేంద్రంలోని మోడల్ కళాశాలలో కొనసాగుతున్న ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ ను డివిజన్ అంజయ్య పరిశీలించారు. గురువారం బాటన్ ప్రాజెక్ట్ జరగా, పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైనింగ్ రాజేశ్వర్, అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్కు నిర్మాణంపై వట్టింపేట?

మంచిర్యాలలో, ఫిబ్రవరి 13 : మంచిర్యాల పట్టణంలోని రాముని చెరువు పార్కు అభివృద్ధి పనులకు ట్రేక్ వదిలింది. కోట్లాది రూపాయల నిధులన్నా నిర్లక్ష్యం చేయడంపై స్థానికుల అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వాకర్ అసోసియేషన్ ఆందోళనలు చేస్తాం : వాకర్ అసోసియేషన్

పార్కు పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలి. పనులు దగ్గరనున్న గ్రామీణులకు వెంటనే ఆదేశాలిచ్చాలి. మూడేళ్ల గడువున్నా పనులు పూర్తికావాలి. అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వాకర్ అసోసియేషన్ ఆందోళనలు చేస్తాం : వాకర్ అసోసియేషన్

ప్రాజెక్ట్ ను పరిశీలించిన మంచిర్యాల డివిజన్ అంజయ్య

కోటపల్లి, ఫిబ్రవరి 13 : మండల కేంద్రంలోని మోడల్ కళాశాలలో కొనసాగుతున్న ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ ను డివిజన్ అంజయ్య పరిశీలించారు. గురువారం బాటన్ ప్రాజెక్ట్ జరగా, పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైనింగ్ రాజేశ్వర్, అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.